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Dal 1979 Due Emme si occupa di proget-
tare e produrre accessori termoplastici per
i settori della pelletteria, dell'abbigliamento,
della cartotecnica, dell'infanzia, del medica-
le e del militare.

Propone un assortimento completo di ac-
cessori originali e di elevata qualita, mante-
nendo i suoi prezzi ad un livello competitivo.
Vanta un’ampia clientela sia a livello italiano
che europeo, essendosi riuscita a ritagliare
una nicchia di mercato nella quale il Made
in Italy € una prerogativa, sinonimo di qua-
lita, design e innovazione.

Creativita e flessibilita sono considerate
le parole chiave, in quanto Due Emme € in
grado di rispondere alle esigenze della pro-
pria clientela, offrendo un servizio di proget-
tazione personalizzata e di adattamento del
processo di lavorazione alle loro richieste.

PROGETTAZIONE

Grazie all'utilizzo dei nuovi programmi CAD
la societa & in grado di sviluppare un proget-
to tridimensionale e di creare dei modelli,
tramite I'uso della prototipazione rapida,
per poter valutare concretamente gli aspet-
ti estetico-funzionali del nuovo prodotto.
Inoltre, tale tipo di progettazione permette
un elevato scambio di dati tra la societa e
il Cliente, ed una grande flessibilita nella
modifica del progetto, rendendo tale fase
veloce, interattiva e dinamica.

MADE IN ITALY

From 1979 Due Emme is involved in design
and production of thermoplastic compo-
nents for leather goods, clothing, stationery,
infancy, medical and military sectors.

The label offers a complete range of origi-
nal and high quality accessories, keeping
prices at a competitive level.

The company boasts a big clientele both in
Italian and European markets, being able to
carve outa niche, in which Made in Italy is a
prerogative, synonymous of quality, design
and innovation.

Creativity and flexibility are considered
the key words, as Due Emme is able to
answer to its own clientele’s demand, offer-
ing a personalized project and being able to
adapt the producing process to their needs.

PROGRAMMAZIONE

Il portafoglio ordini viene gestito tramite un
programma avanzato di schedulazione
che permette, oltre alla possibilita di control-
lare 'avanzamento della produzione, anche
di intervenire rapidamente su qualsiasi
cambio di strategia produlttiva.

Il magazzino viene gestito tramite la meto-
dologia del Just in Time, che garantisce
una piu efficiente programmazione del
lavoro, una riduzione del lead time e un con-
seguente aumento della qualita del servizio
al cliente. Cio permette di gestire gli ordini
standard in modo che un’alta percentuale di
questi possano essere spediti entro le 48 h.

PROCESSO O PRODUZIONE

Per continuare ad essere un’azienda all’a-
vanguardia, il processo di stampa ad inie-
zione delle materie plastiche viene aggior-
nato continuamente, investendo in nuovi
macchinari e tecnologie. Inoltre, I'uso di un
processo automatizzato di produzione
permette di ridurre al minimo la possibilita di
errore e garantisce un alto e costante livello
di qualita del prodotto finito.

CONTROLLO QUALITA

Risulta di fondamentale importanza il con-
trollo di qualita (UNI EN 1SO9001:2008),
infatti ogni singolo lotto di produzione viene
monitorato dall’inizio alla fine, anche
per mezzo di statistiche che permettono di
analizzare il ciclo produttivo in tempo reale.
Il responsabile della qualita, si occupa di
verificare la conformita dei prodotti agli
standards richiesti, attraverso I'utilizzo di
schede tecniche specifiche per ogni prodot-
to e lo svolgimento di numerosi test.

DESIGN

Thanks to the use of new CAD programs
the firm is able to develop a 3D project and
to create prototypes, that allow an effec-
tive evaluation of the aesthetic-functional
aspects of the new product. Moreover this
kind of design encourages a high exchange
of data between the firm and the customer,
and a high flexibility in the project person-
alization, making this phase fast, interactive
and dynamic.

SCHEOULING

Orders are managed through a real time
advanced computerized system that
permits to control production progress and
to rapidly intervene by changing the produc-
tive strategies.

The warehouse is managed through the
Just in time method, which assures a more
efficient work planning, lead time reduc-
tion and, as a consequence, a substantial
improvement of customer service. This
permits to manage standard orders so that
a high percentage of them can be shipped
within 48h.

PRODUCING PROCESS

The thermoplastic moulding injection pro-
cess is constantly updated, as Due Emme
is regularly investing in new machineries
and technologies, continuing to be a cut-
ting edge firm. Moreover the usage of a
production automated process reduce to
minimum the possibility of making mistakes,
guaranteeing an high and constant quality
level of the finished product.

OUALITY CONTROL

Quality control (UNI EN ISO9001:2008) is of
main importance, that's why every batch is
supervised from the beginning to the end
of the production process, using statistics
that allow to analyze the production cycle
in real time.

The person in charge of quality, takes care
of verifying conformity of products to the
requested standards, through the use of
specific data sheets for each product and
executing numerous tests.
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MULTIFUNCTIONAL PRODUCTS
PRODUCED FOR ARMED FORCES AND POLICE

High mechanical strength

Great rigidity

Excellent toughness even at subzero temperatures
Good elasticity

Excellent abrasion resistance

Good resistance to oil, grease and solvents

Low water absorption

INFRARED COLOURS
(Nato Green IR 36ME,
Sand IR 47ME,

Coyote IR 4719) according
to the IR reflectance curves
required from NATO

g
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FILAME RETARDANT MATERIAL
Flammability: UL94VO0

Glow Wire flammability

Index: 960 °C

(IEC 60695-2-12)

Comparative tracking

Index: 600 V (IEC 60112)




Side release buckles
Central release buckles

Fibbie a sgancio laterale
Fibbie a sgancio centrale

INDICE  INDEX :

Fibbie di sicurezza

Safety buckles

Fibbie rotanti

Swivel buckles

Fibbie con snodo

Buckles with articulated joint

Fibbie leggere

Light buckles

Fibbie a sportello

Cam buckles

Fibbie a sportello piatte

Slim cam buckles

Fibbie antisoffocamento

Anti-choking buckles

Fibbie portacellulare

Phone holder buckles

14  Attacco porta badge con Badge holder with
moschettone rotante swivel hook
15 Fibbie a 3 luci Ladderlocks
17 Scorrevoli Sliders
18 Scorrevole + passante Strap adjuster sliders
19 Tiranastri Strap pullers
20 Atrticoli di ricambio Spare items
22 Fibbie a 4 vie 4 ways buckles
[~ 23 Passanti Loops
o 0 FIBBIE INFANZIA ¢ NURSERY BUCKLES 21 B sy v 3 ways buckles
23 Fibbie a 5 vie 5 ways buckles
26 Accessori militari Military components

Moschettoni semplici

Snap-hooks

Moschettoni rotanti

Swivel snap-hooks

Moschettoni per guanti

Glove-hooks

Triangoli

Triangles

Semianelli

D-rings

Anelli rettangolari

Square loops

Anelli tondi

Rings

Attacchi laterali

Side attacks

Riduttori

Reducers

Separatori

Dividers

Set caschi

Helmet components

Accessori zaini

Back pack accessories

Fermacorda a molla

Spring cordlocks

Fermacorda a sportello

Cam cordlocks

Fermacorda a frizione

Friction cordlocks

Terminali per cordini

Cord ends

Tiralampo

Zip pullers

Chiusure a sgancio frontale

Frontal release locks

Chiusure a battente

Cam locks

Chiusure a rotazione

Swivel locks

Chiusure a sgancio laterale

Side release locks

Tirantini

Pullers

Girelli

Twisting locks

Maniglie rigide

Rigid handles

Maniglie fisse

Fixed handles

Maniglie rivettabili

Handles attachable with rivets

Maniglie imbottite

Padded handles

Maniglie piatte

Flat handles

Maniglie ad incastro

Boltless handles

Bottoni automatici

Snap fasteners

Bottoni cucibili

Sewable buttons

Bottoni jeans

Jeans buttons

Rivetto sigillo

Safety rivet

Rivetti manuali

Manual rivets

Rivetti auto-perforanti

Self-piercing rivets

Rivetti automatici

Automatic rivets

81 Areatori Breathers

81 Occhielli Eyelets

82 Chiudi tasca Pocket locks
83 Passanti Loops

83 Passanti aperti Open loops
83 Passanti cucibili Sewable loops
83 Puntali per nastri Belt ends

85  Accessori scarpe Shoes accessories
87 Regolatori Adjusters

87 Spallacci Shoulder pads
89 Copri maniglie Handle grips
89 Piedini Rubber feet
90 Porta cartellini ID Tag holders
93  Accessori Accessories




| prodotti illustrati nel presente
catalogo sono coperti da uno o piu
brevetti, sia a livello di invenzione
industriale che come modelli
ornamentali.

A difesa delle contraffazioni i nostri
particolari sono individuabili tramite il
marchio 2M riportato su ogpni articolo.
| dati tecnici riportati sul presente
catalogo sono da considerarsi
indicativi e non vincolanti.

La 2M non si assume, quindi, alcuna
responsabilita per quanto concerne

i danni causati dall'abuso o uso
improprio delle caratteristiche dei
prodotti e si riserva la possibilita

di apportare variazioni in qualsiasi
momento, senza preawviso.

The products showed in this
catalogue are protected by one or
more patents, both as industrial and
as ornamental models.

As protection against falsification, our
articles can be identified by means of
the trademark 2M inscribed on every
product.

The technical data indlicated in this
catalogue are approximate and not
mandatory.

2M therefore will not assume any
liability for damages caused by abuse
or improper use of the characteristics
of iits products and reserve its own
right to make modifications at any
time, without notice.
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IN TEXTILES 00

Test sostanze nocive
Schadstoffgeprifte Textillen
Tested for harmful substances
Controle de substances indesiderables
secondo/nach/according to/d’aprés

Oeko-Tex Standard 100
RdP n.992476.0 CENTROCOT Busto Arsizio

MATERIALI ¢ COLORI
MATERIALS ¢ (OLOURS

MATERIALI » MATERIALS

PA 6 Nylon Nylon
PA 6.6 Nylon 66 ad alta tenacita Nylon 66 super tough
POM Acetalica Acetal

GTR

Gomma Termoplastica

Thermoplastic Rubber

PP Polipropilene Polypropylene
PBT Poliestere Polyester
LOLORI » (OLOURS
- Nero 20 Black 20
Bianco 23 White 23
- Rosso 24 Red 24
Giallo 26 Yellow 26
- Royal 30 Royal 30
- Verde 3636 Green 3636
- Blu 28 Blue 28
- Verde Nato 36 ME I.R. Nato Green 36ME I.R.
Sabbia Beige 47ME |.R. Sand Beige 47ME L.R.
- Coyote 4719 I.R. Coyote 4719 I.R.

Camouflage

Camouflage
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NB

—|[ok
B ]

0
NB 20 PAGPOM: B :30.3: 52 ' 105: 21
NB 25 PAGPOM: B 37 675 135 : 26
Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings NB 30 PA6-POM: B 43 72 14 : 31
NB 40 PA 6-POM: B 54 { 79.5: 15,5 41

0NNONAN
O
>

795

-
A
B
795 16 "~ POM | 22 45 1 8 @ 17

0
B
795 20 PAGPOMPAGS: B : 27.5: 555: 10 21
795 25 PA6-POM-PAGS: B 34 67 125 26
795 30 PAG-POM-PAG.6: B 38.3: 68 13 31
Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings 795 40 PAG-POM-PA66: B 48 76 i 155 41
795 50 PAGPOM-PAGS B 59 81 | 17.5: 51
I - C
\
D— D | | JER . § I g 1 1 U iy

HTP 30 PA6G . B 36 55 10 @ 305

HTP 40 © PA6 i B : 46 @ 685: 11.5; 40.5

Lo D0

FGP
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SSL

L : : CO
SSL 20 PAGPOM-PAGG: B : 293: 55 i 95 | 21
SSL 25 PAGPOM-PAGS: B | 345! 66.5: 11 : 255
SSL 30 PAG-POM-PA6S. B 415 74 13 31 Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings
SSL 40 PAG-POM-PAG.6: B 52,5 815 14 41
£ [
& [——> ¢C

MOD.
SSL3B25  POM B 335 66 11 | 252

SSL/3B

Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings

C | V¢l
N
D A o
= > o
(@))]
B
: COL.:
900 30 PA 6 B 425: 71.5: 13.5 31
900 40 PA 6 B 54 78 17.5: 40.5
900 50 PA 6 B 64 81 17.5: 50.5
D A -
ey E
L.
B

H : COL.: H H H
FDR 25 POM-PA 6 B 34 625! 13.4: 25.5
FDR 40 POM-PA 6 B 47 75.5: 15.4: 40.5
FDR 50 POM-PA 6 B 59 92 16.3 51

Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings
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PCB

5 : MAT. : COL.: i :
Fustella a richiesta | Punch at request PCB 25 POM B 35 525 16.5! 25.6 ! 1.2
PCB 40 POM B 50 | 585: 18 : 40.5: 1.2

b : MAT. :COL.: A : :
FG 25 _PA6 B | 32 44 85 26
FG 35 . PA6 . B : 45 61 . 7 | 37
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D| {1 HAHE A —
B
AUT 20 POM B 265 55 85 20
AUT 30 POM B : 36 : 61 . 10 : 30
C =00 C |
D g |_
B
BTS 40 POM B 48 75 105 40.5
B
C{ [IUEI )
A D m
BT 40 POM B | 48 54 10 41
1
b
]
D | E A
[S— P
| |
= i H —
A )
| il
SLP 35 POM-PA 6.6 B 46.5 72 10 35 35
SLP 40 POM-PA 6.6: B 53.5: 725! 10 41 41 Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings
SLP 50M/40 POM-PA6.6; B 60 ;| 72.5: 10 41 50




FLY

os]

MAT. :

FLY 40 " PA6 | B 52 76 18 41

DSM

78
N\

MAT. ( COL.: A

DSM 50 PAG6 B | 60 465 8 | 50

FBP

A richiesta pulsante rosso | At request red button 2 MAT. : COL.:
FBP 25 . POM : Std i 35 . 66 : 115: 255

” DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES
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A richiesta pulsante rosso | At request red button

FBP/3B 25 POM | B | 35 665 11.5 255

FBP/3B

SHEX
— JER

D Q Al
A'C/Q\ _

Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings

FPS,/50 POM-PAGS. B . 67 78 | 184 525

FPS/50

3
Vi

MAT. : COL.: Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings

FPS/55 POM-PA6.6§ B | 67 : 78 : 184 57

FPS/55
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FPS DR/50

Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings

MOD.
FPS DR/50

MAT. : COL.: A

POM-PAGS. B | 67 |

96

16,6 52.5

FPS MR/50

Testata 10.000 aperture | Tested 10.000 openings

FPS MR/50

B
- [ o
N | SU—

B

MAT. : COL.: A

POM-PAGS B | 67 |

87

18.4 52.5
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SWB

FLD
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NS/20

MAT. : COL.:

PAG . B 27 56 85 20

NS/0

NS/0

MAT. : COL.:
PAG | B 285 495 4 | 20 | 25

FP

FP 20

MAT. : COL.:

POM | B | 24 275 55 20

PA 6 B 21 204 13 @ 16

‘PomPAG BT 277 T30 1137 21

DUE EMME
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FA 20

PA 6

OL.
B 27 36 21
FA 25 PA 6 B 33 38 13 26
FA 30 PA 6 B 37.5: 40 13 | 30.5
/CW
L =1
D A

MAT.

FAN 40

PA 6

COL.

B

FAN

o]

d_

FC

OL.: :
FC 20 POM B | 233 228! 53 202
FC 25 POM B 283 228 54 @ 252
FC 30 POM B 351277 7 {305
DUE EMME

- ONLY FIRST CLASS BUCKLES




FAS

o 5 15.4
2361 22 5 20.5

FAS 20 PA 6

LCP

18 : 255 7.2

LCP 15 PA 6 .
23.8: 255 7.2

LCP 20 PA 6

APB 20 S PAG 0 B 26 52 6 20

m DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




RG/40

" PAG-PA 6.6

206

OL.: A :
LS 20 B 27 37 11
LS 25 PA6-PAG.6: B 34.5: 42 12 : 25,5
LS 50 POM B 62.7: 76.5: 25 : 50.5

LS

LS CF/6

ASP 25

ASP
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ASF

L

MAT. :

ASF 25 PAG . B | 32 39 16 | 255 910

LSC

(VU

MAT. : COL.:

LSC 25 PA6 B | 34 47 105 265

ASN

L © MAT. : COL.: ,
ASN 15 PA 6-POM B 21 34.5 9 16
ASN 20 PA 6-POM B 28 37.5 9 21
ASN 25 PA 6-POM B 28] 40 9.5 26
ASN 30 PA 6-POM B 38 41 10 31
ASN 40 PA 6-POM B 50 50.5 11 41
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v

SCLN/25

SCLN/25

SM 20

=
n

. : COL. : C

SC 10 PA 6-POM: B 15.5: 17.5 4 10.5 _&_ A
SC 16 PA 6-POM: B 225: 235 5 16.5

SC 20 PA 6-POM B 27.5: 22 5) 21

SC 25 PA 6-POM B 32.7:265: 5.7 : 255

SC 30 PAG6-POM: B 37.5: 28.2 6 30.5

SC 40 PAG-POM: B 50.5: 36.8: 7.4 : 40.6

SC 50 PA 6-POM: B 59.5: 36 7 50.5

SC
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MOD. 0
SCNL/40 . PAG | B

TSC

TSC 30 PA 6 B

375 36.2

9.3

31.3

TSC 40 . PA6 | B

475 37 |

98

40.5

DSC

A

MAT. : COL.:
456 27 ¢

DSC 20,25 POM : B

.

6.5

26 | 20.5

DSC25/25 = POM | B

‘456 32

65

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES
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MOD. i MAT. : COL.:
PULL 25 . PAG | B | 31 495 48 25 @20

PULL

: MAT. : :
ATN 25 . PA6 : B : 30 :515: 6 : @22

ATN

VUV

MAT. _COL.: A @ B

ATN/N 25 PAG : B : 30 : 53.7: 141

ATN/N

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BU




795/FC

;
y

l\ NNNNNNRN J
O
>

MOD. :COL.: A : i E
795/FC 20 PA 6 B 275: 555 10 21 4
795/FC 25 PA 6 B 34 67 : 125 26 5
795/FC 40 PA 6 B 48 76 i 155 41 5

LS/BC

N
IL
\
K\/)

. : MAT. : COL.: :
LS/BC 25 . PA6 . B 345 42 12 255. 5
*‘—BF
v .
c N
| ,
@)
m
.
- b
) U
<L A D

ASN/BC 20 PA6G B 28 375 9 21
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FIBBIE INFANZIA
INFANLY BULKLES




FIBBIE A 4 VIE
<4 WAYS BULCKLES

700/4V

700/4V

© POM

£

A S

]
- 1

B | 44 7251 9 215 65 21

PA/22

1 i
£

PA/22 16/4

PA 6

B 55 41 4 225: 16.5 3

PA/22/4

PA 6

B 55 41 4 225 22.5 3

800/4V

% I |

800,/4V

~ POM

B 6351015 12 @ 39 @ 62




CH25/35 | PAG . B 468 275 53 368 26 '

PASSANTI
LOOPS

CH 25/35

ob{4H-——-

F3W 25 POM-PAGG: B . 68 | 71 i 13 @ 26 | 25

FIBBIE A 3 VIE
3 WAYS BUCKLES

F3W

F5W 25 POM B 72 i 114 ¢ 12 25 i 23.5

25.5

F5W 25/45 POM B 72 114 12 25 i 235

45

FIBBIE A 5 VIE
5 WAYS BUCKLES

FOW




FIBBIE A 5 VIE
5 WAYS BUCKLES

Cl e )=

NSW

NSW25/50 . POM @ B : 106 715 12 50 : §12: 265

SB 25,50 © PAG6 | B 1045 73 | 132 52 @125 251 25.7




ALLESSORI MILITARI
MILITARY COMPONENTS



FM 40 "POM-PAG. B | 495 81 @ 165 40
Fi 55 POMPA S B E7E T 81E 166 BT .3
LIS
o C
B
— =
DIA

MOD.
795/CFM50 : PAG6

MAT. : COL.: A
. B 655 833 30.7:

51
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L] cJ

PSM,/56 POM

PSM/56

@ BJ

PSM,/50 PA6 B | 567 184 12 @ 52

PSM/350

@L .
)

)
O

t

MOD. : : i E
SRS/25 © POM | B ! 36 i 675 45 @ 26 | 166 26

SRS/25

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




SR/1

90 98 245 38 138

SR/2

SR/2 PAG B 315 90 98 71 20 175

DUE EMME
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TEE BAR

. _MAT. : COL.: : : :
TEE BAR © POM | B 315 495: 39 :256: 109 2

ATM

MAT. _COL.: A : B

ATM 55 PA6G . B 192 768 115 57.5

GPP

MAT. : COL.:

GPP 50 PAG6 B . 42 @ 85 155 56

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




MOD. © MAT. :COL.: A :
CONTENITORE FONDINA PISTOLA§ PA 6 B (25345 51.7

RCF

<

: MAT. : COL.: A :
RCF 30 . PAG . B 405 26 6 305 @9 5

PCGL

e}

MOD.
PC6L 25

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




~

PORTE SKY

PORTE SKY GIR . B 97 50 68 255

BM

i MAT. : COL.:
BM CPAGH|FV. B | 331 492 10

STM

MAT. : COL.:
STM - PA6 B 345 50 : 75 31 @ 74

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




NGV

196

44.5

578

B

= AW
VAVAY AT &)
VAV ANVQNVANVQD/\\DGD qu SOSISINLS >
SASASAS D 7 = STSOSINLS 7
SIS IS IS TS (VAVAVAYA AT/AS
wQDQRVANVANVQDAwD
i 7

(WA WA\Va WA
VAYA/A YAV

q

\AYAYAN
D

A
NSS4
/\

X

A YAV AVAY,

2 AV A A,

DQDQDGDG%%D@D@N@M@M@N@N@Q@QD@D@D@DQDQD@DANAJ 3
AN

ZAN DQDQDQAVQ\VQ>Q\//D/ID/N

(RIS YLS S A
VA VAV AVAY

INdd

BPM
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MOLLE SYSTEM

MOLLE SYSTEM 60 GTR B 98.2: 30 : 23.6  60.2
MOLLE SYSTEM 75 GTR B i114.2: 30 | 23.6: 76.2
MOLLE SYSTEM 125 GTR B :164.2; 30 | 23.6:126.2

KPP

MAT.

KPP TPU/EPDM

" COL.-
B

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES



MOSCHETTONI » COMPONENTI
SNAP-HOOKS « LOMPONENTS



MST

) MAT. _
MST 20 POM-PAG: B . 25 625 19 | 17
C
P =
v
E

MS 20 POMPA6: B | 31 58 19 1 21 : 6
MS 25 POMPAG B35 BETTI9TIT56TE
MS 30 POMPAG: B TATETEE TG TTAIE TG
mS 35 POMPAG: B TABET B89 38 g
M$ 40 POMPAG: B 52 TTE8 9 AT
M$ 50 pOMPAG: B 60 T B89 T 51T s

MPM

MAT.

i COL.:
: POM-PA 6:

B

15 :

MPM

MAT. : COL.:
- POM-PA 6.6

B

MMP
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NHR

R\

. : i COL. : :
NRH 20 POM-PAG: B 30 | 586: 255 21
NRH 25 POM-PAG: B 35 | 586: 25,5 26
NRH 30 POM-PAG6: B 40 { 58.6: 25,5 31
NRH 40 POM-PAG: B 50 | 586: 255 41
NRH 50 POM-PAG: B 59.5{ 60 { 25.5: 50.3

: : CO : E
MR 20 POM-PA 6.6 B 69 20 22 6
MR 25 POM-PA6.6: B 69 20 26 6
MR 30 POM-PA6.6: B 41.5: 69 20.:.31.5 6
MR 40 POM-PA6.6: B 51.5: 69 20 :.41.5 6
MR 50 POM-PA6.6: B 595! 71 20 50 6

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




TSH 30 PA 6.6 42 1 705 @18 305
TSH 40 PAGG 527705 @18 405
A ©
B ( ]
E
D

RH 30

415 25 88 31 35

RH 40

51.6: 26 88 : 40.8: 3.5

TSH - RH

MPG

ML/8

ML/8

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




-
=

OL.:
B
TR 20 PA 6 B {325 305 4.4 : 20.2
TR 25 PA 6 B 394: 372 43 25.2
TR 30 PA 6 B 39.4: 37.2: 4.3 30
TR 40 PA 6 B 49 46 4.5 40
D
e \\
K_—\ B
. M
<L A
C )
©

OL.
B
SA 20 PA 6 B 31.5: 29.8 5.5 20.8
SA 25 PA 6 B 37 30 585 26
SA 30 PA 6 B 40.5 30 6 30
SA 40 PA 6 B 50.2 i 30.7 6.2 40
SA 50 PA 6 B 64 38 6.2 51.3
A
o b | £
=> [ :
>

MAP 25

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




0S 15

PA 6

" 212 95 38 155 33

OL.

B
0S 20 PA 6 B 27.5: 146 4.5 i 20.5 6
0S 25 PA 6 B 33 :i16.5: 5.3 : 25.5 6
0S 28 PA 6 B 34.5: 17.5: 5.3 28 6.5
0s 30 PA 6 B 39 :17.5: 5.3 : 30.5 6
0S 40 PA 6 B 50.3: 21 5.8 41 7.5
0S 50 PA 6 B 61.5: 21 4.5 | 50.7i 7.8

OL.:
0 20 PA 6 B 6395 53 : @28
030 PAG B 0488 6.3 0362
040 PAG B #588 7.3 0435

AL 25

AL 30

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




O
e

MOD. . COL.: :
RD 25/20 PA 6 B 35 0 28 1 88 25 i 20
B
B

RD 30/25 PA 6 405: 28 8.6 : 303 25
RD 35/30 PA 6

Ir7

TRB

MAT. : COL.: A

TRB 25 PAG B | 385 435 65 27 @ 355

I

TRC

MAT. : COL.:

TRC 45 PAG B 575 55 7.5 48 @ 456

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




TRP 30 PP B : T30 3] | 3
TRP 40 CTURR TR 2206 9251 2.9 402 28

MOD.
DIVIDER

"PAGGTIR. B 425 27.3 3.7 252 19.7 35

DIVIDER

A

Ci

MOD. :
PSN16/18 ' GIR : B . 20 i 65: 8 : 168 38

PSN 16/18

MOD.
ESALOCK

ESALOCK/1 MALE PA 6.6 - ONE COLOUR
FEMALE PA 6.6 - ONE COLOUR
ESALOCK/2 MALE PA 6.6 - RED
FEMALE POM - BLACK
ESALOCK/3 MALE PA 6.6 - ONE COLOUR

FEMALE POM - ONE COLOUR

ESALOCK

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




PTC

'y
Y

MAT. : COL.:

PTC GIR . B . 43 328 89 28 15

PRT

A
Y

MAT. : COL.:

PRT PAG | B | 335 258 144 255 28

NBH/3.5

D

MOD. : MAT. :COL.: A :
NBH/3.5 . POM B 217 8 : 91 @46

SSP/20

MAT. : COL.: A

SSP/20 POM B 21 26 205 3  ©38 @72 R18

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




FERMALORDA  TERMINALI
LORDLOLCKS » LORDENDS




RING

MAT. _COL.: A ' B

RING PAG . B | @22 27.8 10 055 35

BATMAN

A
—
2' D ) B
8]
C
BALL PA G B QJ1819.510.1 4
D
>
-

ECO/01

MOLLA IN PLASTICA | PLASTIC SPRING
Disponibile anche in PA 6 fiamma ritardante (VO) per usi antistatici

Also available in PA 6 flame retardant (VO) for antistatic uses b . MAT. : COL.: i E
ECO,/01 . POM | B i 12 24 : 85 6 . 5
3 3
B B ’,/
L L Ul Fi
- O
I_
= c @ c @
3 A LA
MOD. :
LITTLE LITTLE/3 LITTLE ~ PA6 B 12 255 85 ° @5
LITTLE/3 PA 6 B 12 255: 85: 2 : @5 : 8

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




CID o
DROP

AN
-
o C_ D
DROP/2

DROP/2 . PAG6 ¢ B : 10 1 25 @ 8 @35

PICK UP

PCKUPP | a6 B ol 235 14 54 5 PICK UP/P PICK UP/F10

PICK UP/F10 PA 6 B 218 27 14 8 8.4 5

PICK UP/M

MOD. i MAT. : COL.:
PICKUP/M = PA6 : B 175 22 :135: 95 6

O

PICK UP/GN

MAT. : COL.: A :

PICKUP/GN  PAGPP B 016 425 075

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




BLOK

MAT. : COL.:

BLOCK PAG | B | 13 | 288 13 @58

JAP

MAT. : COL.: A

JAP PA6 0 B 013 265 6 | 5

POLO

POLO PAG | B  §23 249 74 46 78

E

FC2

FC2 PAG . B | 164 288 84 65 72

TR/1

TR/1 © PAG 0 B 12 25 12 6

m DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




NYCORD

A MOLLA IN PLASTICA | PLASTIC SPRING
Disponibile anche in PA 6 fiamma ritardante (VO) per usi antistatici

MOD. : MAT. : COL.: i D Also available in PA 6 flame retardant (VO) for antistatic uses
NYCORD " POM | B 184} 31 : 73 5 | 10

MICRO

L : MAT. : COL.:
MICRO . PA6 B 12 31 6 @6

FLAT

FLAT PAG . B  ©18 265 65 06

DM/?2

DM/2 " PA6 | B | 18 | 24 | 13 | 8

SFERA

MAT. : COL.:

SFERA PAG - B . @18 20 175 @5

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




F1 - F3

F1 F3

(@)
—~
\J

DISCO/SM

DISCO/SM PAG B @15 11 . 45 35

O
\J

DISCO

DOUBLE

DOUBLE DOUBLE P10 [z

DOUBLE/P10 PA 6 B 24 25 9.2 9 @5 25

DOUBLE/SM

DOUBLE/SM DOUBLE SM/PlO OLE/SM PA 6 20 17.5 7 (33.5

DOUBLE SM/P10: PAG B 20 : 21.5 7 8 i@35 2

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




SPRING/5

MOD. MAT. : COL.:
SPRING/5  PA6 = B 105 26 5 : 55

FV2

MAT. _
FV2 . PA6 B 17 . 32 . 95 @55

JP/2

(2] O
o

P/2 " PAG6 I B . 26 27 | 12

|
J
=

TWINS

Lk L1 i

b : MAT. : COL.:
TWINS . PA6 | B @125 25 '

SCS/3

scs/3 PAG . B | 35 35 10,2

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




H2G

MAT. : COL.:

H2G PAGGTR B 019 14 05

TUBE/5

TUBE/5 POM | B 15 11 | 115 65 45

BC/4

BC/4 PA G

CROCK

CROCK GTR

GUMMY

GUMMY . GIR B 28 24 6 @6

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




L

T

!
FCF/3

MAT. : COL.:

FCF/3 GR B 7 065 03

B A .

FRIZZY

MOD. :
FRIZZY @12 13 | ; : :
FRizzy/p8 " GTR B Tg14 178 12 8 g3 2

FRIZZY FRIZZY /P8

D B

SLICK

: © MAT. : COL.: :
SLICK . GIR . B @19 8 : @3 8

@
110/05

110/05 PAG . B @12 18 05

106/5

106/5 PAG

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




=
7))
—

A

TSN

MAT.
PA 6

- COL.
% 115 165

B

85 3 7

TSN/2

MAT.

D

TSN/2

PA 6

"COL.. A - B
f 128 201

B

109

109 12

PA 6

245

109 15

PA 6

@15: 13

26

CC3

TF

0

MAT.

PA 6

COL.
i B i

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




TF/2

/2 " PAG6 B 13 20 95 45 3

8
T2/4

T2/4 PA 6

-Q
O
OR/8

OR/8 POM

PULL/3

PULL 3 PAG B . 85 16 . 7  ©35

B

MAT. : COL.:

8 PAG ~ B 175 28 8  BA45

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




MINIBALL

MINIBALL

MAT. : COL.: :
PA6 : B : 14 195 85 : @4

ZIP

ZIP

MAT. : COL.:
PA6 - B 185, 23 | 10 | 65 3

TA/2

rn
U(—
[

TA/2

MAT. : COL.:
PAG i B : 95 155 7 : 3 | 25

TA/5S

TA/5

MAT. : COL.:
PA6 | B | 16 i 22 . 8 | 53 3

DUE EMME

- ONLY FIRST CLASS BUCKLES




GIR . B 745 13 A 65

Z1

GIR B 15 585 62

/1

GIR = B 15 585 55

/2

Z3

MAT. : COL.:
GTR B 138 55.5§ 5.2

/3

RTL/16

MAT. : COL.:

PA6G B §16 8 2

RTL/16

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




RTL/20

RTL/20 PAG . B . 15 20 95 22

ZP/1

zP/1 GIR B 25 044 R10

ZP/2

zP/2 GIR . B 30 055R125

/P/3

zP/3 GIR = B 40 062 R14

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




/P/4

zP/a GR | B 35 6 54 25 018

/P/5

MAT. : COL.:

zP/5 GR = B 43 6 68 24 015

/P/6

ZP/6 GTR

LP/7

zP/7 GIR - B 35 30 75 132 022

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES






ATTAK/45

: MAT. : COL.: : Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
ATTACK/45 i PAG6 : B | 25 . 40 i 9
00
T T T—
B .
——§
—— <
A C I_|—

ATTACK,/86 PAG T 31 46 11

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

e

MAT. COL.: A : B

ATTACK /100 PA6 B | 40 511 13

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

ATTAK/100

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




MOD.

ATTAK/2000

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) MAT. iCOL.: A : B

ATTAK/2000 PAG | B : 36.5: 47.5 12.5
A ©
>— o o
< B
= | 1
|_

MAT. : COL.:

TUKY POM | B . 255 405 145

C
7 ~N
o o]
B
-/
i MAT. :COL.: A : B : C
TUKY/GR . POM @ B 325 54 : 17

TUKY/GR

MIX/87

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) : MAT. : COL.: :
MIX/87 i POM : B : 31 : 42 :105: 19

m DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




CAFN

: MAT. : COL.:
. POM

CBA

MAT. : COL.: A

POM | B . 52 275 11

SPESSORE / TICKNESS

CBA1-1+25
CBA2-25+35

T

HeH

2,5

©

|_

CLN

MAT. : COL.:

PA6G B | 22 64 65

=T

CLN

DUE EMME

- ONLY FIRST CLASS BUCKLES




LOCK

MAT. : : :
PAG | B . 20 56 : 6.5

b i MAT. : COL.:
007 ~ POM | B | 24 54 85 15

TNT

TNT 0.9 ABS B . 27 @ 45 66 09
TNT 2.2 FTABS TR TTTST T a5 T 66 22

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES



GBN/28

GBN/28 CA

GB/40

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BL




340/1

340/2

MAT.

COL.

A

340/3

340/3

:  MAT.

PP

i COL.:
B

A :

118

11 | 245 165 15

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




400/1

MAT. co"'
400/2 . PP . B 120 45 @ 12 | 48 @ 16 |

400/2

E I A richiesta attacco h 21.5 mm
—= At request handle plate h 21.5 mm
D

MAT. :COL.. A - B : C °

400/3 PP B | 120 45 12 | 245 165

400/3

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




500/3

“COL.:

PP B | 122 495 11 | 25 16 | 155

600/2

600/2

E
MAT. : COL.:
PP . B 118 425 11 : 48 16 . 15

600/3

600/3

A richiesta attacco h 21.5 mm E
At request handle plate h 21.5 mm
MAT. :COL.: A : LL |_F_| n

PP . B 118 425 11 : 245 165 15

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




800/1 PP

B

145 | 545

14

800/1

070/2 PP

B

MAT. - COL.. A

1175 47

070/2

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BL

JICKLES




070/3

A richiesta attacco h 21.5 mm
At request handle plate h 21.5 mm

PP B (1175 47 @ 10 @ 245 165 15

M/195

MAT. : COL.:

M/195 PP . B 192 31 46 25

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




{o(

ABS galvanica (a richiesta)
ABS galvanic (at request)

PP B 1155 615

8

103

>

ABS galvanica (a richiesta)
ABS galvanic (at request)

:COL.: A

PP | B | 126 67 .

10 |

110

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES

M/100

M/200




MF

MAT. : COL.:
ABS | B 130 54 . 20 110 : §20

THR/2

THR/2

MAT. : COL.: A

GIR = B 140 242 18 ©3.9

=)

o 5 S o =

NERRER \\ﬁO\TED
| -

L*U’o =) oL‘aL —t

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BL

ICKLES




MAT. _ COL.-

MAT. : COL.

TH/9

© MAT. : COL.: :
TH/9 © GIR : B | 140 300 18 : 25 : 28.8

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES



TH/11

- MAT.  COL.

o000 [EP

— : 1C
T*A ] |
B

. MAT. :COL.: A : S S —

TH/6 . GIR | B : 116 300 6.5 15 : 23

- DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




b i MAT. : COL.:
TH/7 . GIR | B ! 1300 7.5 25 325

TH/10

TH/10 GTR B | 1150 118 @ 365 24

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




BOTTONI E RIVETTI
SNAPS AND RIVETS




BOTTONI AUTOMATICI
SNAP FASTENERS

A B J—D LO
A 4
I V . N
L e e @ f
H Ll \
&D E . 8
: C
= Q@ @ &
N i
ol
PRESS/12.5 . POM B #125 55 65
q—
<
o
@ ®
AN
N
)
00
Ll
PRESS/125C14. POM B @14 55 65 ol
A B c D
NSNS <,
b E A B <I
| J| E )
0))
L
. 0@ ¢
o
PRESS/14
E
PRESS,/18

PRESS/14 RC |

POM

" B §14 58

6.7

T

CAP14

C

A

o

ﬁ PRESS/14 RC| PRESS/18




KAPPA

Disponibile anche in PA 6 IR e fiamma ritardante (VO)
Also available in PA 6 IR and flame retardant (VO)

KAPPA/15

BF

Disponibile anche IR e fiamma ritardante (VO) gzgg BEEME Bt 820 BT B8 22
Also available IR and flame retardant (VO) BF/30 AT B 5T 7 R P e
r'j'
.JJ,-f'
L $9) 1c
\ L
< /
A
LIS > =B

OL/2

MOD. : i COL.:
BF 4/F 15 PA 6.6-HPE B @15 3.2 i @1.8
Disponibile anche IR e fiamma ritardante (VO) g:: :;:: :g ::: gg:::: g g gg ii g gg
Also available IR and flame retardant (VO) BF 4/F 30 P G:B_HPE BTG A 4:4 gé
B
(@]

MOD. OL.: : :

OL/2 30 PA 6 B 10 : 30.5: @4.7
OL/2 35 PA 6 B 112 355: @#5.1
OL/2 40 PA 6 B 135 42 :@5.3

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




: : MAT. : COL.: :
BJ/17 . PA6 | B @17 13 7.3 065 026 09

N
1
.
iy
an

: : MAT. : COL.: :
AMR ~ POM | B 115 14 . 6 : 3 . @5

AMR

: C
RV/3 . PAG6 : B @12 75 : 3

RV/5 TTRAE BTG 12793

RV

MAT. : COL.:

MATZA1418200 PP . B . @14 103 25 05

RA 14/2.5

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES

~J
~J



9
™M
=
ﬂ-
<~
<
o

: MAT. : COL.:

MAT.ZA 14161820 PP . B 014 111. 35 05

RA 14/5

V4 U

c; B I
=-
W

: MAT. : COL.: A °:

MAT.ZA141820 PP . B 014 126 5 I @5

Articolo RA disponibile solo in matarozza
Article RA available only on tree

RM 12/5

RM 12,5 PAG B 0118 76 @ 42

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




SST 25 PA 6 @12 ?5.5
SST 50 PA 6 @12 @55
SST 75 PA 6 @12 ?5.5
SST 95 PA 6 @12 @5.5

RVA/12

MAT.

POM

.

012

RP 4/6/8

POM

@78 75 @37

RP 7

POM

‘g68 98 @037

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES

dl
|

-
)
0p)

N
N
=S
x

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

ol
o

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)




ALLESSORI
ALLESSOURIES



o

@ 20 3:2 6 @105 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

AR/20 PA 6

AR/27 PA 6

@27 43 7 214

BR/6-10-12

BR/10 PBT 9182 8.2 2 @10 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

@24 8 2 @12

BR/12 PBT

BR

b—— C =7
B B O@

i MAT. :COL.: A Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
BR . POM | B :215: 285: 8

= o 00

ORV

9105 82 16 @45 E

MOD. 0

O0KV/4.5 PBT B . ] . —

OKV/6/8 PBT B @115 83 | 1.7 : @58

OKV/10 PBT B i¢p182 8.2 2 @10

OKV/12 PBT B @24 8 2 @12

O0KV/14.5 PBT B @334 95 23 (146 L e o

OKV /19 PBT B G389 e TS E T o Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
OKV/39 PBT B @647 12 2.5 (@38.6

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES m




OKV/15

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) i MAT. : COL.: :
OKV/15 : PAB : B @27 7 i 23 @155

EL

D | CT=T

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

EL POM | B 215 285 8 @ 2 165 95

OKV/60

A

OKV,/60 POM B 745 205 25 60 . 6 | 65

PLK/20

MOD.
PLK/20 i PAG

PLK/30

PLK/30 PAG . B | 32 425 55 25

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




PSN 20

108 2121 1.9

PSN

OL.:
GTR B 6.7
PSN 25 GTR B 208 73771087 26 1 1.9
PSN 30 GTR B 355881530719
PSN 40 GTR B 455 9.4 157 40.87 1.9
A —
© v
v —> It @)
- D - Q
B A T
\ L (@))
» A - (ol

PSA/50

POM B | 56 : 12 i 13 = 51 : 26
A
D
: OL. : 3
PSL 25 PA 6 B 331 236 6
PSL 40 PA 6 B . 48 1335 4 402 6
PSL 50 PAG B 604 361 48 51 6
D
CLE
A

PCF/35

6.5 : 365 1.5

PCF

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




B ||
C |
LD | E
PC 20 PA 6 B 22.5 20 6 20.5: 1.5
PC 25 PA 6 B 27.5 20 6 2505 5
PC 30 PA 6 B 32.7 20 6 304: 15
PC 40 PA 6 B 42.7 20 6 40.4: 1.5

QL

PNT

PT

MAT. : COL.:
PT 40 . GIR | B 405 29 9 : 85

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




PPS/25

PPS/25 PP B 25 288 3 94

5 LO
Q\

e

> u m

A C (|L)

1SB/25 PAG . B 386 358 36 275

o] I S—

SG2/3

: MAT. : COL.:

SG 2/3 . PA6 B . 25 12 7 @3

GC20/30

© MAT. : COL.:

6C20,/30 " PAG6 B 202 32 10 @4

TUB

__J

: MAT. : COL.:

TUB "GTRPAG6 B . 20 0 20 . 8 @45

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




TUB-SA/15

|

MAT. : COL.:

TUBSA/15 PAG6 . B |

PLT10/5

MAT. : COL.:

PLT10/5 PAGG6 | B |

PSC-N/100

© MAT. : COL.:
PSCN/100 = PAG | B |

A

SL/10

sL/10 POM . B

CB/10

i B ® 9 e

CB/10 POM

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




—
[ Dy

SLIDE

H : CO

SLIDE 60 POM-+PA 6 B 29 63
SLIDE 80 POM-+PA 6 B 29 16 7.5 81
SLIDE 100 POM+PA 6 B 29 16 7.5 i 105

|

¢l

B
VA
AD

SPN/40

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




SP/50

B

(@)

AONNANANNNNANNANANANAOAAAALANNNNBAANND

and

| acasannnonncanansnas

GIR . B 65 149 83 502 3

PF/30

PF/30 © GIR B 59 59 38 31

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




Applicabile con bottoni automatici Press/14 - Kappa/14
Attachable with snap fasteners Press/14 - Kappa/14

-~ MAT. :COL.. A :
CM/30 GTR B 117 | 127 1.9 : 304: @26
CM/40 GTR B 138 @ 127 2.9 41 @3

XA
XD A
XXX

PRC

: = - COL.
PRC i GIR | B {39.2:495 19 @ 59
B
C

’ i

N

.

O

' o

ol

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES

PRD,/21 GIR | B 375 775 25 55




PP/20

CP1 B

@

10 mm
C
e
.-'.'S;. P2 @: @
T 12 mm

Applicazione con punzone a richiesta | Application by tool at request

MAT. _COL.: A : B

PP/20 PP | B 0187 122 @2

PPF

MAT. _COL.: A @ B

PPF PP | B 0196 10.4: @36

TAG + CARD

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




; MAT. : COL.: mm
LAC/1 PP B 180
LAC/2 PP B 140

LAC

NOME
NAME

ViA

CITTA
ciTy

CPA + CARD

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




ID/40

4 ss3daav

ADDRESS

PORTANOME 90X65

PORTANOME

IDENTCLIP

IDENTICLIP

© MAT. COL.. A : B : C :

PA6 B | 302 50 11.6  40.2. 1.6

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BL

JICKLES




MAT. : COL.:

GSM/25

MAT. :COL.. A A B : C

GSM/25 POM B | 625 124 345 252 ©24

DUE EMME - ONLY FIRST CLASS BUCKLES




PROPRIETA DEI MATERIALI
PROPERTIES OF MATERIALS

NYLON 6 - 6.6 (PA 6 - PA 6.6)

II'Nylon assorbe il 2,5% del suo peso

per raggiungere il punto esatto di equilibrio.

La differenza tra Nylon “umidificato” e “secco” e fondamentale
per i test di resistenza che vengono effettuati

in una condizione di equilibrata umidita.

* Alta resistenza meccanica

e QOttima rigidita

e QOttima stabilita dimensionale a caldo

e Eccellente tenacita anche a temperature sotto zero
* Buona resistenza al fuoco

* Buona resistenza agli oli, grassi e solventi

* Buona tingibilita

ACETALICA (POM)

e Alta rigidita

e Alta resistenza meccanica

* Buone proprieta elastiche

o Eccellente resistenza all'urto

® Buona resistenza agli oli, grassi e solventi
® Basso assorbimento d'acqua

POLIPROPILENE (PP)

o Eccellente resistenza chimica, incluso agli acidi
e Equilibrato rapporto tra tenacita, rigidita, durezza
® Basso assorbimento d'acqua

POLIESTERE (PBT)

o Alta rigidita e durezza superficiale

® Bassa tendenza al creep

* Elevata temperatura di distorsione nel breve periodo fino a 200 °C
* Buona resistenza all'abrasione

® Buone proprieta isolanti

e Minimo assorbimento d'acqua

* Buona resistenza chimica

* Buona resistenza all'impatto a bassa temperatura

NYLON 6 - 6.6 (PA 6 - PA 6.6)

Nylon absorbs 2.5% of its own body weight

to achieve its equilibrium point.

The difference between “wet” and “dry” Nylon is substantial
for tolerance tests that are made

in a wet condition.

¢ High mechanical strength

® Great rigidity

® Great stability to heat

o Excellent toughness even at subzero temperatures
® Good fire resistance

* Good resistence to oils, grease and solvents

® Dyes very easily

ACETAL (POM)

* High rigidity

* High mechanical strength

* Good elasticity

e Excellent abrasion resistance

* Good resistance to oils, grease and solvents
® Low water absorption

POLYPROPYLENE (PP)

o Excellent chemical resistance including to acids
* |deal combination of medium strength and creep strength
* Low water absorption

POLYESTER (PBT)

* High rigidity and hardness

* Low tendency to creep

* High short-term heat distortion temperature
® Good abrasion resistance

® Good insulation properties

e Minimal water absorption

® Good chemical resistance

* Good impact strenght at low temperatures




PROPERTY

MECHANICAL

Tensil strenght at Break 23 °C
Tensile modulus

Tensile strain at break

Flexural modulus

Charpy unnotched impact strength
Charpy notched impact strength

THERMAL
Melting point

Temperature range

MISCELLANEOUS PROPERTIES
Density
Water Absorption 24hrs at 24 °C

TABELLA COMPARATIVA DEI MATERIALI
MATERIALS COMPARISON TABLE

UNIT

MPa
MPa
%
MPa
kd/m?
kd/m?

°C
°C

g/cm?

%

NYLON
PA 6 PA 6.6
35 40
1100 1600
80 200
1000 1300
NB NB
222 263
-40/+80  -40/+80
1,14 1,14
1.3 1.2

POLY

ACETAL propyLENE POLYESTER

POM

64

2600

32

2450

55

166

-40/+80

1,41
0,65

PP

22
1400
50
1050
NB

162

-15/+80

0.9
0

NOTE: | DATI RIPORTATI SONO INDICATIVI E RIFERITI

Al MATERIALI DA NOI UTILIZZATI.

NOTES: FIGURES QUOTED ARE AN AVERAGE INDICATION
ONLY AND ARE REFERRED TO MATERIALS WE ARE MANUFACTURING.

PBT

2600

2200
NB
<10

225
-40/+100

1,31
0,2
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